

Model: OR-GM-9030, OR-GM-9031, OR-GM-9046, OR-GM-9047

PL | Hermetická podomítková zásuvka
EN | Hermetická zapuštěná zásuvka
DE | Hermetická zapuštěná zásuvka
FR | Hermetická zapuštěná elektrická zásuvka
RU | Hermetická elektrická zásuvka, pod omítku

07/2025

POUŽITÉ OZNAČENÍ/ APPLIED MARKINGS/ VERWENDETE BEZEICHNUNGEN/ DÉSIGNATIONS UTILISÉES/ ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ

P1	P2	P3	P4	P5	P6	P7	P8
							

TECHNICKÉ ÚDAJE/ TECHNICAL DATA/ TECHNISCHE DATEN/ CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES/ ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Jmenovité napětí	Jmenovité napětí	Nennspannung	Tension nominale	Номинальное напряжение	230 V~, 50 Hz	
Max. zatížení	Max. zatížení	Max. zatížení	Maximální zatížení	Максимальная мощность	3680 W, 16 A	
Typ síťových zásuvek	Typ zásuvek	Typ zásuvek	Type de prises de courant	Тип розеток	2P+Z	
Standard zásuvek	Standard zásuvek	Typ zásuvky	Type de prises	Тип розеток	E (francouzský)	
Počet zásuvek	Počet zásuvek	Anzahl der Steckdosen	Nombre de prises	Количество розеток	OR-GM-9030	1
					OR-GM-9031	
					OR-GM-9046	2
					OR-GM-9047	
Krabice pro elektroinstalaci	Rozvodná skříňka	Installationsdose	Spojovací skříňka	Elektrická rozvodná skříň	OR-GM-9030	Ø65 mm
					OR-GM-9031	
					OR-GM-9046	2 x Ø65 mm
					OR-GM-9047	
Rozměry	Rozměry	Rozměry	Rozměry	Размеры	OR-GM-9030	Ø95 mm
					OR-GM-9031	95 x 85 mm
					OR-GM-9046	170 x 95 x 42,4 mm
					OR-GM-9047	166 x 90 x 42,4 mm
Stupeň krytí IP	Stupeň ochrany IP	Stupeň ochrany IP	Stupeň ochrany IP	Степень защиты IP	IP55	
Materiál	Materiál	Materiál	Materiál	Материал	zinková slitina + plast zinc alloy + plastic Zinklegierung + Kunststoff alliage de zinc + plastique цинковая сплав + пластик	
Čistá hmotnost	Net weight	Nettogewicht	Poids net	Вес нетто	OR-GM-9030	0,144 kg
					OR-GM-9031	0,160 kg
					OR-GM-9046	0,310 kg
					OR-GM-9047	0,326 kg

PL

BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE

- Varování a upozornění týkající se bezpečného používání výrobku.
- Před zahájením používání zařízení si přečtěte tento návod k obsluze a uschovejte jej pro budoucí použití.
 - Vlastní opravy a úpravy vedou ke ztrátě záruky.
 - Zařízení smí být používáno výhradně v souladu s jeho určením. Jakékoli jiné použití se považuje za nebezpečné.
 - Výrobce neodpovídá za škody, které mohou vzniknout v důsledku nesprávné montáže nebo provozu zařízení.
 - Instalace zařízení by měla být provedena zkušenou osobou s příslušnou kvalifikací.
 - Veškeré úkony provádějte při odpojeném napájení.
 - Neponořujte zařízení do vody ani jiných kapalin.
 - Nezprovozňujte zařízení, pokud je poškozeno jeho pouzdro.
 - Nedotýkejte se přímo ani nepřímo vnitřních součástí zařízení v provozu – hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem a/nebo popálení.
 - Zařízení nezakrývejte. Zajistěte volný průtok vzduchu.
 - Produkt je určen k použití v rámci maximálních hodnot zatížení.
 - Zařízení je určeno pro vnitřní i venkovní použití.

POKyny K ZPŮSOBU LIKVIDACE

Každá domácnost používá elektrické a elektronické zařízení, a je tedy potenciálním producentem odpadu nebezpečného pro lidi i životní prostředí, a to kvůli přítomnosti nebezpečných látek, směsí a součástí v těchto zařízeních. Na druhou stranu je použitý spotřebič cenným materiálem, ze kterého můžeme získat suroviny, jako je měď, cín, sklo, železo a další. Symbol přeškrtnuté popelnice umístěný na spotřebiči, obalu nebo v příložených dokumentech znamená, že výrobek nesmí být vyhozen společně s ostatním odpadem. Toto označení zároveň znamená, že zařízení bylo uvedeno na trh po 13. srpnu 2005. Povinností uživatele je odevzdat vyřazené zařízení do určeného sběrného místa za účelem jeho řádného zpracování. Informace o dostupném systému sběru použitého elektrického zařízení najdete v informačním centru obchodu a na městském/obecním úřadě. Správné nakládání s použitým zařízením zabraňuje negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví!

POUŽITÉ OZNAČENÍ

P1. Výrobek v souladu se směrnicemi EU.
P2. Likvidace použitého elektrického zařízení.
P3. Třída ochrany I.
P4. Pouze pro vnitřní a venkovní použití.

P5. Výrobce.
P6. Doplnková dokumentace a/nebo návod k použití.
P7. Udržujte v čistotě.
P8. Symbol recyklovatelného materiálu (vlnitá lepenka).

POPIS VÝROBKU

Nástěnná zásuvka je praktické řešení, které se osvědčí v různých prostorech, kde je potřeba rychlý přístup k elektřině. Zapuštěná montáž ji esteticky začlení do daného interiéru. Osvědčí se ve sklepě, garáži, dílně nebo pro připojení zařízení na zahradě.

URČENÍ

Zásuvka s uzemněním v hermetickém krytu, pro zapuštěnou montáž do elektrické krabice Ø65 mm. Zásuvky OR-GM-9030 a OR-GM-9031 jsou kompatibilní s krabicí OR-JB-13800. Zásuvky OR-GM-9046 a OR-GM-9047 jsou kompatibilní s krabicí OR-JB-13800/2.

ÚDAJE TÝKAJÍCÍ SE ČISTĚNÍ A ÚDRŽBY

Údržbu provádějte při odpojení napájení. Čistěte pouze jemnými suchými hadříky. Nepoužívejte chemické čisticí prostředky. Chraňte napájecí kabely před zmáčknutím, odřením, nadměrným ohnutím a jinými činnostmi, které by mohly způsobit poškození izolace.

POPRODEJNÍ SERVIS

Pokud i přes pečlivost, s jakou jsme váš produkt navrhli a vyrobili, nefunguje správně, kontaktujte naše techniky z týmu poprodejního servisu:

Poradce pro maloobchodní zákazníky

Tel.: +48 (32) 43 43 110 kl. 109
e-mail: techniczny@orno.pl
Od pondělí do pátku od 8:00 do 17:00.

KOMUNIKAČNÍ KANÁLY TÝKAJÍCÍ SE BEZPEČNOSTI

Veškeré stížnosti a informace týkající se bezpečnosti výrobku je třeba nahlásit výrobci prostřednictvím webové stránky: www.orno.pl.

DALŠÍ INFORMACE

Vzhledem k tomu, že technické údaje podléhají neustálým změnám, si výrobce vyhrazuje právo provádět změny týkající se vlastností výrobku a zavádět jiná konstrukční řešení, která nezhoršují parametry a užité vlastnosti výrobku. Další informace o výrobcích značky ORNO jsou k dispozici na: www.orno.pl. Společnost Orno-Logistic Sp. z o.o. nenese odpovědnost za následky vyplývající z nedodržení pokynů uvedených v tomto návodu. Společnost Orno-Logistic Sp. z o.o. si vyhrazuje právo provádět změny v návodu – aktuální verzi lze stáhnout na stránkách www.orno.pl. Veškerá práva na překlad/výklad a autorská práva k tomuto návodu jsou vyhrazena.

EN

POKYNY PRO BEZPEČNÉ POUŽÍVÁNÍ

Upozornění a bezpečnostní opatření pro bezpečné používání výrobku.

1. Před použitím zařízení si pečlivě přečtěte tento návod k použití a uschovejte jej pro budoucí potřebu.
2. Vlastní opravy nebo úpravy vedou ke ztrátě záruky.
3. Zařízení smí být používáno pouze k určenému účelu. Jakékoli jiné použití je považováno za nebezpečné.
4. Výrobce nenese odpovědnost za škody vzniklé v důsledku nesprávné instalace nebo používání zařízení.
5. Instalaci zařízení by měla provádět zkušená osoba s příslušnou kvalifikací.
6. Všechny úkony provádějte při odpojení napájení.
7. Zařízení neponořujte do vody ani jiných kapalin.
8. Zařízení nepoužívejte, pokud je poškozeno jeho pouzdro.
9. Nedotýkejte se přímo ani nepřímo vnitřních součástí zařízení v provozu – hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem a/nebo popálením.
10. Zařízení nezakrývejte. Zajistěte volný průtok vzduchu.
11. Zařízení je navrženo pro provoz v rozmezí maximálního zatížení.
12. Zařízení je určeno pro vnitřní i venkovní použití.

POKYNY K LIKVIDACI



Každá domácnost je uživatelem elektrických a elektronických zařízení, a tudíž potenciálním producentem odpadu, který je nebezpečný pro člověka a životní prostředí kvůli přítomnosti nebezpečných látek, směsí a součástí v těchto zařízeních. Na druhou stranu jsou odpadní zařízení cenným materiálem, ze kterého lze získat suroviny, jako je měď, cín, sklo, železo a další. Značka WEEE umístěná na zařízení, obalu nebo v příložených dokumentech označuje nutnost tříděného sběru.

odpadu z elektrických a elektronických zařízení. Výrobky takto označené nesmí být pod hrozbou pokuty likvidovány v běžném odpadu společně s ostatním odpadem. Toto označení také znamená, že zařízení bylo uvedeno na trh po 13. srpnu 2005. Je povinností uživatele odevzdat odpadní zařízení do určeného sběrného místa k řádnému zpracování. Použité zařízení lze také vrátit prodejci v případě nákupu nového výrobku v množství nepřesahujícím množství nově zakoupeného zařízení stejného typu. Informace o dostupném systému sběru odpadních elektrických zařízení naleznete v informačním centru obchodu a na městském úřadě. Správná manipulace s odpadním zařízením zabraňuje negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví!

UVEDENÉ OZNAČENÍ

P1. Výrobek splňuje směrnice EU. **P2.** Likvidace použitých elektrických zařízení.
P3. Třída ochrany I.
P4. Vhodné pro vnitřní i venkovní použití.

P5. Výrobce.
P6. Doplnková dokumentace a/nebo návod k použití.
P7. Udržujte v čistotě.
P8. Recyklační kód (vlnitá lepenka).

POPIS VÝROBKU

Nástěnná zásuvka je praktickým řešením, které se hodí do různých prostor, kde je potřeba rychlý přístup k elektřině. Zapuštěná instalace ji esteticky začlení do interiéru. Je ideální pro použití v suterénech, garážích, dílnách nebo pro připojení zařízení na zahradě.

URČENÍ

Zásuvka s uzemněním v hermetickém krytu, pro zapuštěnou montáž do elektrické krabice Ø65 mm. Zásuvky OR-GM-9030 a OR-GM-9031 jsou kompatibilní s krabicí OR-JB-13800. Zásuvky OR-GM-9046 a OR-GM-9047 jsou kompatibilní s krabicí OR-JB-13800/2.

ČISTĚNÍ A ÚDRŽBA

Veškeré údržbové práce je nutné provádět pouze v případě, že je výrobek odpojen od napájení. Čistěte pouze měkkými a suchými hadříky. Nepoužívejte chemické čisticí prostředky. Chraňte napájecí kabely před přetlačením, odřením, nadměrným ohybem a dalšími činnostmi, které by mohly vést k poškození izolace.

POPRODEJNÍ SLUŽBY

Pokud i přes veškerou péči, kterou jsme věnovali návrhu a výrobě vašeho produktu, nefunguje správně, kontaktujte prosím naše techniky v týmu poprodejního servisu:

Poradce pro maloobchodní zákazníky

Telefon: +48 (32) 43 43 110 kl. 109
e-mail: techniczny@orno.pl
Pondělí až pátek od 8:00 do 17:00

KOMUNIKAČNÍ KANÁLY TÝKAJÍCÍ SE BEZPEČNOSTI

Veškeré stížnosti a informace týkající se bezpečnosti výrobku je třeba nahlásit výrobci prostřednictvím webových stránek: www.orno.pl.

DALŠÍ INFORMACE

Vzhledem k tomu, že technické údaje podléhají neustálým změnám, vyhrazuje si výrobce právo provádět změny vlastností výrobku a zavádět odlišná konstrukční řešení, aniž by došlo ke zhoršení parametrů výrobku nebo jeho funkční kvality. Další informace o produktech ORNO jsou k dispozici na adrese www.orno.pl. Společnost Orno-Logistic Sp. z o.o. nenese žádnou odpovědnost za důsledky nedodržení ustanovení tohoto manuálu. Společnost Orno Logistic Sp. z o.o. si vyhrazuje právo provádět změny v manuálu – nejnovější verzi manuálu lze stáhnout na adrese support.orno.pl. Veškerá práva na překlad/interpretaci a autorská práva týkající se tohoto manuálu jsou vyhrazena.

POKYNY PRO BEZPEČNÉ POUŽÍVÁNÍ

Varování a bezpečnostní opatření pro bezpečné používání výrobku.

1. Před uvedením zařízení do provozu si pečlivě přečtete návod k obsluze a uschovejte jej pro budoucí použití.
2. Vlastní opravy a úpravy vedou ke ztrátě záruky.
3. Zařízení smí být používáno výhradně v souladu s jeho určením. Jakékoli jiné použití je považováno za nebezpečné.
4. Výrobce neodpovídá za škody, které mohou vzniknout v důsledku nesprávné montáže nebo používání zařízení.
5. Instalaci zařízení by měla provést zkušená a certifikovaná osoba.
6. Veškeré práce je třeba provádět při vypnutém napájení.
7. Neponořujte zařízení do vody ani jiných kapalin.
8. Nepoužívejte zařízení, pokud je poškozeno jeho pouzdro.
9. Nedotýkejte se vnitřních součástí zařízení během provozu – ani přímo, ani nepřímo – protože by mohlo dojít k úrazu elektrickým proudem a/nebo popálení.
10. Zařízení nezakrývejte. Zajistěte volnou cirkulaci vzduchu.
11. Toto zařízení je určeno výhradně pro použití v suchém prostředí.
12. Produkt je vhodný pro použití v rámci maximálních zatížení.
13. Zařízení je určeno pro použití v interiéru i exteriéru.

POKYNY K LIKVIDACI

 Každá domácnost je uživatelem elektrických a elektronických zařízení, a proto potenciálním producentem odpadů nebezpečných pro člověka a životní prostředí, protože zařízení obsahují nebezpečné látky, směsi a součásti. Na druhou stranu jsou použita zařízení cenným materiálem, ze kterého získáváme suroviny jako měď, cín, sklo, železo mohou vyhrát. Symbol přeškrtnuté popelnice na zařízeních, obalech nebo přiložených dokumentech upozorňuje na nutnost tříděného sběru odpadních elektrických a elektronických zařízení. Takto označené výrobky nesmí být pod hrozbou pokuty vyhozeny do domovního odpadu. Toto označení zároveň znamená, že zařízení bylo uvedeno na trh po 13. srpnu 2005. Uživatel by měl odevzdat staré zařízení na určeném sběrném místě k odpovídající likvidaci. Použité zařízení lze také odevzdat prodejci, pokud kupujete nový výrobek v množství, které nepřesahuje množství nově zakoupeného zařízení stejného typu. Informace o dostupném systému sběru elektrických a elektronických zařízení najdete v informačním centru obchodu a na městském/obecním úřadě. Správné zacházení s použitými zařízeními zabraňuje negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví!

POUŽITÉ OZNAČENÍ

- | | |
|--|--|
| P1. Produkt odpovídá směrnicím EU. | P5. Výrobce. |
| P2. Likvidace starých elektrických zařízení. | P6. Další dokumentace a/nebo návod k obsluze. |
| P3. Ochránná třída I. | P7. Udržujte pořádek. |
| P4. Vhodné pro použití v interiéru i exteriéru. | P8. Recyklační kód (vlnitá lepenka). |

POPIS PRODUKTU

Nástěnná zásuvka je praktickým řešením, které se osvědčuje v různých místnostech, kde je vyžadován rychlý přístup k elektřině. Díky zapuštěné montáži se esteticky začlení do daného interiéru. Je ideální pro použití ve sklepě, v garáži, v dílně nebo pro připojení zařízení na zahradě.

URČENÍ

Zásuvka s uzemněním v hermetickém krytu, pro zapuštěnou montáž do zapuštěné krabice Ø65 mm. Zásuvky OR-GM-9030 a OR-GM-9031 jsou kompatibilní s krabicí OR-JB-13800. Zásuvky OR-GM-9046 a OR-GM-9047 jsou kompatibilní s krabicí OR-JB-13800/2.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

Údržbu provádějte při odpojení napájení. Čistěte pouze měkkými a suchými hadříky. Nepoužívejte chemické čisticí prostředky. Chraňte napájecí kabel před přemáčknáním, opotřebením, nadměrným ohybem a jinými činnostmi, které by mohly způsobit poškození izolace.

POPRODEJNÍ ZÁKAZNICKÝ SERVIS

Pokud váš výrobek navzdory pečlivosti, s jakou byl navržen a vyroben, nefunguje správně, obraťte se prosím na naše techniky v týmu zákaznického servisu:

Poradce pro maloobchod

Tel.: +48 (32) 43 43 110 klapka 109 E-

mail: techniczny@orno.pl

Od pondělí do pátku, od 8:00 do 17:00 hodin.

KOMUNIKAČNÍ KANÁLY V SOUVISLOSTI S BEZPEČNOSTÍ VÝROBKŮ

Veškeré stížnosti a informace týkající se bezpečnosti výrobků je třeba zasílat výrobcí prostřednictvím webové stránky www.orno.pl.

DALŠÍ INFORMACE

Vzhledem k tomu, že technické údaje jsou průběžně aktualizovány, si výrobce vyhrazuje právo provádět změny vlastností výrobků a zavádět jiná konstrukční řešení, pokud to neovlivní jejich funkčnost. Další informace o výrobcích značky ORNO naleznete na webových stránkách www.orno.pl. Společnost Orno-Logistic Sp. z o.o. nenes odpovědnost za následky vyplývající z nedodržení doporučení obsažených v tomto návodu k obsluze. Společnost Orno-Logistic Sp. z o.o. si vyhrazuje právo provádět změny v návodu k obsluze – aktuální verzi lze stáhnout na adrese support.orno.pl. Všechna překladová, interpretační a autorská práva k tomuto návodu k použití jsou vyhrazena.

FR

BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE

Upozornění a varování týkající se bezpečného používání výrobku.

1. Před použitím přístroje si přečtete tento návod a uschovejte jej pro budoucí použití.
2. Jakákoli oprava nebo úprava provedená vámi bude mít za následek ztrátu záruky.
3. Přístroj smí být používán pouze v souladu s jeho určeným účelem. Jakékoli jiné použití je považováno za nebezpečné.
4. Výrobce nenes odpovědnost za škody, které mohou vzniknout v důsledku nesprávné montáže nebo nesprávného provozu zařízení.
5. Montáž zařízení musí provádět zkušená a kvalifikovaná osoba.
6. Všechny úkony provádějte při odpojení napájení.
7. Neponořujte zařízení do vody ani jiných kapalin.
8. Přístroj nepoužívejte, pokud je poškozen jeho kryt.
9. Během provozu se nedotýkejte přímo ani nepřímo vnitřních součástí přístroje – hrozí nebezpečí úrazu elektrickým proudem a/nebo popálení.
10. Přístroj nezakrývejte. Zajistěte volný průtok vzduchu.
11. Výrobek je určen k použití při dodržení maximálních zatížení.
12. Přístroj je určen k použití v interiéru i exteriéru.

POKYNY PRO LIKVIDACI

 Každá domácnost používá elektrická a elektronická zařízení, a je tedy potenciálním producentem odpadů, které jsou nebezpečné pro člověka i životní prostředí, a to kvůli přítomnosti nebezpečných látek, směsí a součástí v těchto zařízeních. Na druhou stranu jsou odpady z těchto zařízení cenným materiálem, z něhož můžeme získávat suroviny, jako je měď, cín, sklo, železo a další. Symbol popelnice s přeškrtnutým křížem umístěný na zařízení, obalu nebo přiložených dokumentech označuje nutnost tříděného sběru odpadu z elektrických a elektronických zařízení. Výrobky takto označené nesmí být pod hrozbou pokuty likvidovány spolu s běžným odpadem. Označení také znamená, že zařízení bylo uvedeno na trh po 13. srpnu 2005. Je odpovědností uživatele odevzdat použité zařízení do určeného sběrného místa k řádnému zpracování. Použité zařízení lze také vrátit prodejci v případě nákupu nového výrobku v množství nepřesahujícím množství zakoupeného nového zařízení stejného typu. Informace o systému sběru odpadu z elektrických zařízení jsou k dispozici v informačním centru obchodu a na obecním úřadě. Správná manipulace s

Zařízení na zpracování odpadu pomáhá předcházet negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví!

POUŽITÉ OZNAČENÍ

- | | |
|--|--|
| P1. Výrobek je v souladu se směrnicemi EU. | P5. Výrobce. |
| P2. Likvidace odpadu z elektrických zařízení. | P6. Doplnková dokumentace a/nebo návod k použití. |
| P3. Třída ochrany I. | P7. Dbejte na to, aby byl čistý. |
| P4. Pro vnitřní i venkovní použití. | P8. Recyklační kódy (vlnitá lepenka). |

POPIS VÝROBKU

Zapuštěná zásuvka do nábytku je praktickým řešením, které se ideálně hodí do různých prostor, kde je zapotřebí rychlý přístup k elektřině. Díky zapuštěné instalaci se esteticky začlení do interiéru. Skvěle se hodí do sklepa, garáže, dílny nebo k připojení zařízení na zahradě.

PŘEDPOKLÁDANÉ POUŽITÍ

Zásuvka s uzemněním v hermetickém krytu, pro zapuštěnou montáž do zapuštěné krabice Ø65 mm. Zásuvky OR-GM-9030 a OR-GM-9031 jsou kompatibilní s krytem OR-JB-13800. Zásuvky OR-GM-9046 a OR-GM-9047 jsou kompatibilní s krytem OR-JB-13800/2.

ČISTĚNÍ A ÚDRŽBA

Údržbu je třeba provádět při odpojení napájení. Čistěte pouze suchými a jemnými hadříky. Nelze používat chemické čisticí prostředky. Doporučuje se chránit napájecí kabely před přemačkáním, třením a jinými zásahy, které by mohly poškodit izolaci kabelů.

POPRODEJNÍ SLUŽBY

Pokud i přes péči, kterou jsme věnovali návrhu a výrobě vašeho produktu, tento nefunguje správně, kontaktujte prosím naše techniky z týmu poprodejního servisu:

Zákaznický poradce pro maloobchod

Tel.: +48 (32) 43 43 110, kl. 109

e-mail: techniczny@orno.pl

Od pondělí do pátku od 8:00 do 17:00.

KOMUNIKAČNÍ KANÁLY TÝKAJÍCÍ SE BEZPEČNOSTI

Veškeré stížnosti a informace týkající se bezpečnosti výrobků je třeba nahlásit výrobci prostřednictvím webových stránek: www.orno.pl.

DALŠÍ INFORMACE

Vzhledem k tomu, že technické údaje podléhají neustálým změnám, vyhrazuje si výrobce právo provádět změny vlastností výrobku a zavádět další konstrukční řešení, která neovlivní negativně parametry a užité vlastnosti výrobku. Další informace o produktech ORNO jsou k dispozici na webových stránkách: www.orno.pl. Společnost Orno-Logistic Sp. z o.o. nenes odpovědnost za následky vyplývající z nedodržení doporučení uvedených v tomto návodu. Společnost Orno-Logistic Sp. z o.o. si vyhrazuje právo provádět změny v tomto návodu – aktuální verzi lze stáhnout na adrese www.orno.pl. Veškerá práva na překlad/výklad a autorská práva k tomuto návodu jsou vyhrazena.

RU

BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE

Upozornění a varování týkající se bezpečného používání zařízení.

1. Před použitím zařízení si přečtěte tento návod k použití a uschovejte jej pro budoucí použití.
2. Provádění vlastních oprav a úprav vede ke ztrátě záruky.
3. Zařízení smí být používáno výhradně v souladu s jeho určením. Jakékoli jiné použití se považuje za nebezpečné.
4. Výrobce nenes odpovědnost za škody, které mohou vzniknout v důsledku nesprávné montáže nebo provozu zařízení.
5. Instalace zařízení musí být provedena zkušeným a kvalifikovaným odborníkem.
6. Všechny úkony provádějte při odpojení napájení.
7. Neponořujte zařízení do vody ani jiných kapalin.
8. Nepoužívejte zařízení, pokud je poškozeno jeho pouzdro.
9. Nedotýkejte se přímo ani nepřímo vnitřních součástí zapnutého zařízení – mohlo by dojít k úrazu elektrickým proudem a/nebo popálení.
10. Zařízení nezakrývejte. Zajistěte volnou cirkulaci vzduchu.
11. Výrobek je určen k použití v rámci maximálních hodnot zatížení.
12. Zařízení je určeno pro použití v interiéru i venku.

DOPORUČENÍ PRO LIKVIDACI

 Každá domácnost používá elektrická a elektronická zařízení, a je tedy potenciálním producentem odpadů nebezpečných pro člověka a životní prostředí, a to kvůli přítomnosti nebezpečných látek, směsí a složek v těchto zařízeních. Na druhou stranu je použité zařízení cenným materiálem, ze kterého lze získat suroviny, jako je měď, cín, sklo, železo a další. Symbol přeškrtnuté popelnice

Symbol umístěný na zařízení, obalu nebo v příložených dokumentech upozorňuje na nutnost tříděného sběru odpadu z elektrických a elektronických zařízení. Výrobky takto označené nesmí být vyhozeny do běžného odpadu spolu s ostatním odpadem, v opačném případě hrozí pokuta. Toto označení znamená, že zařízení bylo uvedeno na trh po 13. srpnu 2005. Uživatel je povinen odevzdat použité zařízení do určeného sběrného místa k jeho dalšímu zpracování. Použité zařízení lze také odevzdat prodejci v případě nákupu nového výrobku, a to v množství nepřesahujícím počet nových zařízení stejného druhu. Informace o dostupném systému sběru použitého elektrického zařízení lze získat v informačním centru obchodu a na městském nebo okresním úřadu. Správné nakládání s použitým zařízením zabraňuje negativním dopadům na životní prostředí a lidské zdraví!

POUŽITÉ ZNAČKY

P1. Výrobek je v souladu se směrnicemi EU.

P2. Likvidace použitého elektrického zařízení.

P3. Třída ochrany I.

P4. Pro použití uvnitř i venku.

P5. Výrobce.

P6. Doplnková dokumentace a/nebo návod k použití.

P7. Udržujte jej v čistotě.

P8. Kódy zpracování (vlnitá lepenka).

POPIS PRODUKTU

Nábytková zásuvka je praktické řešení, které se hodí do různých prostor, kde je potřeba rychlý přístup k elektřině. Skrytá montáž umožňuje její estetické začlenění do interiéru. Skvěle se hodí pro použití ve sklepě, garáži, dílně nebo pro připojení zařízení na zahradě.

URČENÍ

Zásuvka s uzemněním v hermetickém pouzdře pro skrytou montáž do montážní krabice Ø65 mm. Zásuvky OR-GM-9030 a OR-GM-9031 jsou kompatibilní s krabicí OR-JB-13800. Zásuvky OR-GM-9046 a OR-GM-9047 jsou kompatibilní s krabicí OR-JB-13800/2.

ČISTĚNÍ A ÚDRŽBA

Údržbu provádějte při vypnutém napájení. Čistěte výhradně jemnými a suchými hadříky. Nepoužívejte chemické čisticí prostředky. Chraňte napájecí kabely před ohyby, stlačením, třením a jinými vlivy, které by mohly vést k poškození izolace.

POPRODEJNÍ SERVIS

Pokud i přes pečlivost, s jakou jsme váš produkt vyvinuli a vyrobili, nefunguje správně, obraťte se na naše specialisty na poprodejní servis:

Poradce pro maloobchodní zákazníky

Tel.: +48 (32) 43 43 110 kl. 109

E-mail: techniczny@orno.pl

Od pondělí do pátku od 8:00 do 17:00.

KOMUNIKAČNÍ KANÁLY TÝKAJÍCÍ SE BEZPEČNOSTI

Veškeré stížnosti a informace týkající se bezpečnosti produktu je třeba nahlásit výrobci prostřednictvím webové stránky: www.orno.pl.

DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE

Vzhledem k tomu, že se technické parametry neustále mění, si výrobce vyhrazuje právo provádět změny týkající se vlastností výrobku a zavádět další konstrukční řešení, která nezhoršují parametry a uživatelské vlastnosti produktu. Další informace o produktech značky ORNO naleznete na webových stránkách www.orno.pl. Společnost Orno-Logistic Sp. z o.o. nenes odpovědnost za následky vyplývající z nedodržení doporučení uvedených v tomto návodu. Společnost Orno-Logistic Sp. z o.o. si vyhrazuje právo provádět změny v tomto návodu. Aktuální verzi lze stáhnout z webových stránek www.orno.pl. Veškerá práva na překlad/výklad a autorská práva k tomuto návodu jsou chráněna.